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Warszawa, /elektroniczny znacznik czasu/

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na zapytanie nr 2617 Pana Posła Włodzisława Gizińskiego oraz Pani Posłanki 

Iwony Karolewskiej, w sprawie zmiany ustawy z dnia 17 grudnia 1998 r. o emeryturach 

i rentach z Funduszu Ubezpieczeń Społecznych w zakresie możliwości jednoczesnego 

pobierania emerytury z systemu zaopatrzenia emerytalnego służb mundurowych oraz 

powszechnego systemu emerytalnego, proszę o przyjąć poniższe wyjaśnienia.

W ramach współpracy międzyresortowej, mającej na celu wypracowanie optymalnego 

rozwiązania w zakresie zagadnienia będącego przedmiotem zapytania, 18 lutego oraz 14 

lipca br. w siedzibie Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej zorganizowano 

robocze spotkania przedstawicieli Kierownictwa (w randze podsekretarzy i sekretarzy 

stanu) Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej, Ministerstwa Obrony Narodowej 

oraz Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji. 

W efekcie tych spotkań wybrano do dalszych analiz wariant zmian reguły zbiegu emerytury 

z systemu zaopatrzenia emerytalnego służb mundurowych i powszechnego systemu 

emerytalnego przez osoby, które wstąpiły do służby przed 2 stycznia 1999 r. Analizy te są 

prowadzone z udziałem przedstawicieli Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej, 

Ministerstwa Obrony Narodowej, Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji oraz 

Zakładu Ubezpieczeń Społecznych.

Po zakończeniu wstępnych prac analitycznych niezbędne będzie uzyskanie pozytywnego 

stanowiska Ministra Finansów i Gospodarki, ponieważ każda zmiana dotycząca reguł zbiegu 

pobierania emerytury powszechnej z emeryturą mundurową w odniesieniu do grupy 

żołnierzy zawodowych i funkcjonariuszy, będzie musiała wiązać się ze zwiększeniem dotacji 

z budżetu państwa do Funduszu Ubezpieczeń Społecznych oraz środków w częściach 

budżetowych, z których wypłacane są emerytury mundurowe. 

Z wyrazami szacunku

z up. Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej
dr hab. Sebastian Gajewski, prof. uczelni
Podsekretarz Stanu
/-kwalifikowany podpis elektroniczny-/
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